

专业经营精品 创新走向世界

郑州跃博汽车电器有限公司以成为行业领航者为目标阔步前进

精益求精 做优质产品

跃博汽车电器有限公司原是一家不足20余人、年产值数十万元的小手工作坊,经过20余年不懈拼搏,走科技创新道路,到现在拥有员工600余人,拥有自主研发平台,具备较强的自主研发能力,能够进行整车电子电器架构、网络架构的规划设计及CAN/LIN应用。公司一直致力于研究汽车电子产品的核心技术,技术创新硕果累累。被评定为河南省高新技术企业,获得ISO/IATF16949体系认证,并获得“十佳创新企业”等多项荣誉,先后在上海、郑州成立了技术研发中心,2016年跃博新能源汽车整车控制器研发成功并投入配套。目前产品涵盖了整车电子电器控制系统、CAN总线开关、无钥匙进入和一键启动系统(PEPS)、车联网控制系统、全液晶数字仪表及中控大屏等共六大类产品。产品应用于北汽、上汽、通用、大众、长安、日产、宇通等国内外多家汽车厂商。

专业团队 做专业事情

“我们跃博的管理理念是‘以人为本’,真正营造出尊重人、理解人、培育人的企业文化氛围,一个企业只有以员工为主体时,才能激励员工奋发向上的拼劲,实现他们的自我价值,进而打造一个专业的团队,并专注于做企业自身引以为傲的产品。”董事长张勇英的一席话引出了跃博的管理理念。

说到专业团队建设时,张勇英还认为,一个团队建设的好坏,象征着一个企业后继发展的实力,也是这个企业凝聚力和战斗力的充分体现,对此,任何一个要想在某个行业或某个领域有所为企业,都必须注重专业团队的发展建设,显然,在一个企业的任何发展阶段,只有其配备了专业的团队,才能专注于做专业的事。敢为天下先的自主创新精神,是公司持续发展的不竭动力。跃博建立了一支强大的技术研发中心,其中本硕博人员占比50%,以AUTOSAR为标准进行整车软硬件网络终端产品的开发,开发出了新能源汽车整车控制器VCU、数字中控大屏、无钥匙进入一键启动PEPS产品,运用云计算、大数据为客户提供车联网产品的网络运营以及远程程序刷新应用,为未来智能汽车提供配套技术支持。

近年来,车联网技术赋予了汽车新的定义,汽车将不仅是出行移动载体,而是连接住宅、办公空间及所有周边环境的可移动生活中心,摇身一变成为“奔跑的高性能电脑”。跃博紧跟时代步伐,为车联网汽车行业提供了智能化终端产品,建立了车联网云计算平台、大数据中心,完成了基于车联TBOX终端产品的应用,使车辆成为信息集成、分析、应用的中心,为开创现代汽车生活新时代提供了技术保障。

郑州跃博汽车电器有限公司位于登封市中岳办事处,成立于1992年。20余年来,跃博志存高远、锐意进取,逐渐成为中国汽车电子行业更具竞争力品牌,从诞生到强大,每一步都是跃博不断创新、突破自我、成就经典品质的关键。跃博专注于技术先进—智能化的汽车电子产品,聚焦新能源汽车电子系统研发,利用云计算、大数据服务平台等先进技术开发车联网系列智能终端产品,成为在国内已达到国际水平的汽车智能电子系统的一流配套供应商,以成为车联网平台化供应商中的领航者为目标阔步前进。

登封时报 胡建邦 李剑 文/图



严格体系 生产更高效

这生机勃勃的背后是跃博人创新智慧的结晶,跃博始终坚持持续创新改进,严格按照ISO16949质量管理体系进行生产设计、工艺优化和改善生产条件,实现智能制造,以满足汽车行业的ISO26262标准要求,达到客户PPM值的要求。长期以来,跃博始终按照ISO16949质量管理体系标准进行模具、注塑、冲压、贴片SMT、插件THT、缝合的生产制造,并且引进了MES过程生产系统管理软件,实现了产品从原材料出库到上线及生产过程的自动化,已经成为行业智能生产制造的领跑者。严格按照ISO/IATF16949国际标准和跃博先进的运营管理系统进行高效质量管理体系的建立,产品实现从PCB上板、SMT、THT、封合、装配以及成品检测全自动化。生产线通过NG品自动分离并安装MES软件,从组织架构、工艺流程和管理体系上确保产品品质的可靠性与稳定性,并依托现代的生产技术、熟练的操作技能,全面提升生产速度,大幅度降低了生产成本,实现资源利用,使生产更高效、品质更卓越。

专注态度 成就卓越品牌

跃博坚持以卓越品质赢得市场认可,从原材料入库管理、制作过程监控、产品质量检验等环节,严格控制生产过程的每一道工序,配备了在线焊膏印刷检测仪SPI、光学检测设备AOI、元器件检测ICT、功能检测FCT等国外知名品牌检测设备,实时掌控产品质量,确保产品品质,满足客户需求。

在专业活力、创新团结的跃博精神引领下,跃博员工通过定期参加种类多样的培训来提升自我,增强团队协作能力和核心竞争力,为客户创造价值,从细节关怀到品质承诺,让跃博的足迹遍布全国,赢得了战略合作伙伴们的信赖。

倾听客户的声音,满足客户的需求,始终是公司不断发展的动力源泉,公司始终坚持快速主动、愉悦全程的服务理念,并积极采纳客户的反馈意见,不断改善,创新产品,为客户提供个性化的产品定制方案。我们从这里走向全国各地,踏上了一生的征程,来自跃博的卓越品质与创新技术,将助力每一台车完美绽放动力与激情。展望未来,跃博将加快从“机会成功”向“战略成功”的转型,追求卓越,希冀早日成为国际化的汽车电子企业!

